



中国银行 全球服务
服务专线: 95566

中行“复兴壹号”智慧党建平台 五个“更”为党建工作提质增效

陈彦飞

8月27日,中国银行许昌分行青年党员吴晓明打开手机上的“复兴壹号”App,几秒钟就缴纳了8月的党费,并得到一张“致敬,中国军人!热烈庆祝中国人民解放军建军94周年”为主题的党费缴纳凭证。

让党员们青睐有加的“复兴壹号”智慧党建平台,由中国银行自主研发打造。平台命名为“复兴壹号”,既缘起中国银行总行坐落于北京复兴门内大街1号,又寓意中华民族伟大复兴的中国梦必将实现。

据介绍,中国银行“复兴壹号”智慧党建平台具有数据更安全、管理更高效、学习更便捷、组织生活管理更规范、

党费管理更智能的特点,旨在为基层党建工作提质增效。

数据更安全。“复兴壹号”平台相关应用服务和用户数据均部署在中国银行数据中心,该中心构建了具有高数据安全等级和灾备恢复能力的“两地三中心”运营架构。党组织、党员和党费信息列入最敏感数据库进行严格管理,数据加密传输,与银行核心业务系统一样受到最高等级安全保护。

管理更高效。使用“复兴壹号”智慧党建平台,能够建立“党组织信息、党员信息、组织生活信息”3本明白账,实现对党的基层组织建设和党员队伍建设的宏观把握、动态管理。其中,党组织和党员

信息库符合中组部标准,支持自动生成党内统计报表,提高党内统计工作效率。

学习更便捷。“复兴壹号”智慧党建平台提供了自由灵活的在线学习方式,帮助各级领导干部和广大党员充分利用“碎片化”时间进行自主学习和在线测评,给广大党员干部创造“全方位”“全天候”的学习条件,让学习与刷微信“朋友圈”一样轻松愉快。

组织生活管理更规范。“复兴壹号”平台支持自动记录各级党组织“三会一课”、民主生活会、专题组织生活会等组织生活开展情况,并形成统计报表,使各级党组织党内制度落实情况一目了然,组织活跃度用数据来“说话”。

党费管理更智能。“复兴壹号”智慧党建平台开通了中国银行手机银行、微信、支付宝等多种缴纳渠道,即使党员出差,也可以随时随地按月缴纳党费。同时,对一些不熟悉计算机操作的离退休人员,还提供了批量代交功能。此外,平台还把对党员的党性教育有效地嵌入缴纳党费的全过程,每缴纳一次党费,党员都可以收到一条自动推送的党建小知识,更具仪式感。

中国银行许昌分行相关负责人表示,中国银行将依托“复兴壹号”智慧党建平台,全力协助客户单位提升党建工作智能化和科学化水平,为基层党建工作提质增效。



欢迎关注
中行许昌分行官方微信号

一张假币 引发的暖心事

李亚琼 牛亚楠

当得知自己手里有张假币,你会怎么做?8月17日,在禹州市农信社朱阁信用社,一张假币引发的故事,既让人意外,又让人暖心。

当天中午,一名年近70岁的老太太来到朱阁信用社办理存款业务。柜员在清点现金时发现,6300元里面有一张100元为拼凑假币。当告知老太太要没收假币时,老太太急得跳脚,哭着说:“挣钱不容易,不能这样没收了。100元够一家人吃好几天的饭呢。”看到这个情景,柜员一阵心疼。经过耐心地安抚和询问,柜员得知假币是刚从另一家银行取出的。当值柜员立即将事情上报,经批准,该信用社两名员工带着假币陪同老太太到另一家银行对假币来源真实性进行确认。经核实后,确属另一家银行因点钞机设置错误将假币误付。

在得到等额赔偿后,朱阁信用社员工又耐心给老太太普及了假币流入市场的危害性,并教会了老太太“一摸、二看、三听”的假币识别方法。最终,老太太对该信用社没收假币行为表示认同,同时也对工作人员帮忙解决假币事件表示感谢。

假币的故事以暖心的方式结束。该信用社负责人表示,作为金融服务行业,守护好百姓的“钱袋子”是本职。

长葛农商银行 助力企业纾困

本报讯(李飞)自“万人助企联乡帮村”活动开展以来,长葛农商银行以党史学习教育为引领,深入践行“我为群众办实事”实践活动,通过成立活动专班,创新金融产品,提高服务水平,全力助力企业、农户纾困解难。截至目前,该行累计前往企业开展实地调研19次,对分包的16家企业全部对接完毕,其中,为4家企业提供了共4055万元的信贷资金支持。

创新服务解难题。该行针对小微企业、农户普遍无抵押物等融资难题,深入基层一线调查研究,量体裁衣,创新推出了“税信贷”“葛天贷”“富农贷”3款信用贷款产品,并在贷款利率上给予一定优惠,有效解决了小微企业和农户贷款难、贷款贵的问题。

党建融合促发展。该行将“万人助企联乡帮村”“党建+农村金融”和“整村授信”工作深度融合,统筹推进,以党建高质量推动业务发展高质量。通过与镇、村各级党组织做好支部共建,积极创新工作思路,以废旧金属收购、机械加工、大棚种植、蜂产品等当地特色产业为重点,精准营销特色信贷产品,助推农村小微企业快速发展,进一步提高了该行支持农户及小微企业发展的金融服务水平和能力。

福彩双色球选号技巧 关注四类号码 提高中奖率

在投注双色球的长期实践中,不少彩民发现并总结了一些选号经验,虽然不一定能命中一等奖,但凭着这些经验的运用避免号码“全空”的尴尬,有效提高中奖率。比如,彩民在选号时,可多关注以下连号、大码、对望码、隔位码四类号码。

连号。双色球几乎每期都会摇出连号,3连以上的号码也屡见不鲜,特别是10、11、20、21、30、31经常联袂出现。在选择投注号球时,最好在6个红码中包

含一组连号,可在比较中意的区间选择。

大码。经过以往双色球开奖走势图可以看出,红码30—33这4个号码出现的概率较高,大多开奖号码中都有它们的“身影”。现在,许多有经验的彩民无论是采用单式投注还是复式投注,一般都会选上一两个大码。

对望码。像12和21、13和31这样的对望码在开奖号码中出现次数也很多。对望码的出现规律性不强,但是对彩民投注是否能够中大奖关系重大。

彩民选号时,如果剩下几个号码不知从何下手,不妨加入一些对望码组合。

隔位码。隔位码是指3期开奖号码中,间隔一期再次开出同一号码,在开奖号码走势图,这些号码看起来就是隔了一位再次出现。在双色球以往的开奖中,这种情况经常出现,也是不少老彩民选号“灵感”的来源。彩民在选号时,也可有意识地加入一些隔位码。

(陶昊良)

筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”



近日,农行魏都支行开展“我为群众办实事 凝心聚力助防疫”活动,慰问一线防疫人员,助力全市筑牢“防疫堤坝”。
王博元 摄

工商银行许昌分行 抗击疫情 金融服务“不断档”

本报讯(记者 董蕊 通讯员 尚铁中 郭社)自8月初以来,工商银行许昌分行充分发挥自身优势,有力支持在疫情防控中受影响较大的小微企业,做到疫情防控不放松、金融服务“不断档”,帮助小微企业克服疫情影响,复工复产,为地方经济社会发展贡献力量。

疫情期间,工商银行许昌分行客户经理通过电话逐一与借款人联系,了解企业受疫情影响情况,按照“特事特办、急事急办”原则,加急加快授信审批速度。

8月6日,正值疫情期间,工行许昌分行接到市区某家大型超市的上游供应商来电,表示需要融资,用于疫情期间食品物资采购。因为疫情,

该行客户经理均在各自所居住的小区进行居家隔离,无法现场办公。客户的需求就是命令,该行迅速启动应急预案,启用“B角”团队,立即组织尚能外出办公的员工,准备贷款材料并深入企业进行现场调查。同时,该行普惠金融事业部立即抽调精干人员,对客户经理进行业务指导,帮助推进流程。在收到客户申请3小时后,该行完成审批流程,并投放贷款233万元,满足了客户特殊情况下的资金需求。

对于因疫情影响没有收入来源,及经营出现暂时困难的小微企业,工商银行许昌分行按照省行要求,给予优先续贷支持,确保不抽贷、不断贷、不压贷,同时采取“无还本续贷”、调

整还款方式等扶持措施,用实际行动与小微企业守望相助,共克时艰。

8月10日,工行许昌分行一名客户经理接到一名客户电话,表示其贷款将于9月到期,由于其经营一家幼儿园,因疫情导致开学时间无法确定,不开园前无法收取学费,因此,预计无法正常还款。客户经理收到客户的需求后,按照相关流程稳步有序操作,迅速向省行上报相关情况,后经审批,为客户办理了贷款展期,减轻了企业的经营压力,解决了燃眉之急。

疫情无情,工行业有爱。多年来,工行许昌分行扎根魏都沃土,以支持地方经济建设和服务民生为己任,诚信经营,真诚服务,取得了社会效益和经济效益双丰收。



8月25日,工行许昌许由路支行在优先为行动不便的老年客户办理好银行卡后,运营主管和保安安全地把老人送出营业网点,周到贴心服务好每一名客户。
宋玉强 摄

声明

●本人马闯强(身份证号411023198105014512)购买百正置业亚恒橡树湾房产的购房合同(合同编号:201704086,合同签订日期:2017年5月29日)丢失,现声明作废。

●鄢陵县香美味干菜调味品商行的营业执照正本丢失,统一社会信用代码为92411024MA45EJFWXF,现声明作废。
●许昌市魏都区六一幼儿园民办非企业单位登记证书(登记证号:52411002MJG381489B)丢失,现声明作废。

许昌仲裁委员会公告

吴发旺: 本会受理王鹏飞申请仲裁你合同纠纷一案,现依法向你公告送达仲裁申请书、仲裁通知书、仲裁规则、仲裁员名册、仲裁庭组成方式及仲裁员选定书。望你在本公告发出之日起60日内来本会领取,逾期视为送达。并在公告期满后7日内选定仲裁员,逾期将由本会主任指定仲裁员组成仲裁庭。本案定于2021年11月29日上午9时在本案仲裁庭开庭,不按时到庭本会将依法缺席审理。本会地址:河南省许昌市东顺河街与东大街交叉口向南鼎盛·鑫悦广场D座8楼。
许昌仲裁委员会
2021年9月1日

公告

刘晓: 因你自2015年8月起无故旷工,至今未到岗履职,根据《员工奖惩办法》第十五条相关条款,经职工代表大会决定,经工会审议通过,我公司决定解除与你签订的劳动合同,解除时间2021年8月31日。自本公告之日起30日内把本人档案调走,否则后果自行承担。特此公告
中国邮政速递物流股份有限公司河南省长葛市分公司
2021年9月1日

公告

刘欢欢: 因你自2020年4月1日起无故旷工,至今未到岗履职。根据双方签订的《劳动合同》第二十三条、第四十条相关条款,依据法律规定,我公司决定解除与你签订的劳动合同,解除时间2021年8月31日。自本公告之日起30日内把本人档案调走,否则后果自行承担。特此公告
中国邮政集团有限公司河南省长葛市分公司
2021年9月1日

中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局批准,换发《中华人民共和国保险许可证》。业务范围:经国务院保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务,现予以公告:

中国人寿保险股份有限公司襄城支公司

机构编码:000005411025 许可证流水号:00055601
批准日期:2003年06月30日 发证日期:2021年08月20日
机构住所:河南省许昌市襄城县库庄街道小程庄东环路与八七路交叉口西北侧瑞贝卡和天下10幢商业101-301号
邮政编码:461700 联系电话:0374-3593006
发证机关:中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局
以上信息可以在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。